
П Р О Т О К О Л
пленарного засідання дев’ятнадцятої сесії  

    Чернігівської обласної ради (восьмого скликання)

17 вересня 2024 року                                                     Зала засідань 
      м. Чернігів                                  обласної  ради 

Пленарне засідання дев’ятнадцятої сесії обласної ради восьмого скликання 
відкрила і головувала ДМИТРЕНКО Олена Борисівна, голова обласної ради.

В  обласній  раді  встановлено  64  депутатські  мандати.  При  попередній 
поіменній реєстрації зареєструвалося  50 депутатів (список додається).

 В  сесійній  залі  за  допомогою  інформаційної  системи  електронного 
голосування зареєструвалося  42  депутата  (список  додається).  Сесія  визнана 
правомочною.

На  початку  пленарного  засідання  сесії  присутні  вшанували  хвилиною 
мовчання пам’ять тих, хто став жертвою ворожої агресії, хто загинув під час 
виконання  бойових  завдань  із  захисту  державного  суверенітету  та 
територіальної цілісності України.

Голова обласної ради ДМИТРЕНКО Олена поінформувала присутніх, що 
листами Чернігівської обласної територіальної виборчої комісії від 20 червня 
2024 року №10 та від 31 липня 2024 року №15 повідомлено щодо прийнятих 
постанов  про  реєстрацію  наступних  за  черговістю  кандидатів  у  депутати 
обласної ради.

Для  оголошення  постанов  слово  надано  голові  Чернігівської  обласної 
територіальної  виборчої  комісії  КОНОПЛІ  Юрію  Миколайовичу,  який 
повідомив, що  постановами  Чернігівської  обласної  територіальної  виборчої 
комісії від 20 червня 2024 року №7 та від 31 липня 2024 року №9 зареєстровано 
депутатами Чернігівської обласної ради  МУРОВАНОГО Сергія Григоровича та
 КІСЛЕНКО Олесю Олександрівну.

Голова обласної ради ДМИТРЕНКО Олена повідомила, що відповідно до 
статті 283 Виборчого Кодексу України депутати обласної ради після набуття 
повноважень складають Присягу.

Депутати обласної ради МУРОВАНИЙ Сергій Григорович та КІСЛЕНКО 
Олеся Олександрівна склали Присягу та отримали знаки і посвідчення депутата 
обласної ради.

Депутат обласної ради ІВАНОВ Дмитро,  керівник депутатської фракції 
ПОЛІТИЧНОЇ  ПАРТІЇ  «СЛУГА  НАРОДУ»  в  обласній  раді,  повідомив,  що 
депутати обласної ради КІСЛЕНКО Олеся Олександрівна  та  ЛЕВИЦЬКИЙ 
Олександр Сергійович увійшли до складу депутатської фракції  ПОЛІТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ  «СЛУГА НАРОДУ» в обласній раді.
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Голова обласної ради ДМИТРЕНКО Олена  поінформувала, що відповідно 
до статті 103 Регламенту обласної ради депутат обласної ради МУРОВАНИЙ 
Сергій Григорович увійшов до складу депутатської фракції Політичної партії 
«Європейська Солідарність» в обласній раді.

Для організованого проведення пленарного засідання сесії було обрано 
секретаріат у складі депутатів:

ПЕКУР Вікторії Олегівни, від фракції політичної партії «РІДНИЙ ДІМ»;
ПАХОМОВА  Дмитра  Анатолійовича,  від  фракції  політичної  партії 

«СЛУГА НАРОДУ»;
МУЗИКИ Юрія Володимировича, від фракції політичної партії «НАШ 

КРАЙ»;
  КРАМАРЕНКА Сергія Миколайовича, від фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 
«РАДИКАЛЬНА ПАРТІЯ ОЛЕГА ЛЯШКА»; 

СТОРУБЛЬОВА Ярослава Миколайовича, від  фракції політичної партії 
Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»;

ШПАКА  Олега  Анатолійовича,  від  фракції  Політичної  партії 
«Європейська Солідарність»;

РУСТАМОВА Руслана Алєскеровича,  від фракції політичної партії «ЗА 
МАЙБУТНЄ».

Голосували: «За» - 48, «Проти» - 0, «Утримався» - 1.

Голова обласної ради ДМИТРЕНКО Олена наголосила, що відповідно до 
статті 59-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» голова, 
заступник голови,  депутат обласної  ради публічно повідомляє про конфлікт 
інтересів, який виник під час участі у засіданні ради, та не бере участі у розгляді, 
підготовці та прийнятті рішень радою.

Голова обласної ради ДМИТРЕНКО Олена повідомила, що  до проєкту 
порядку  денного  сесії  були  внесені  пропозиції  щодо  включення  та  зняття 
окремих питань.

Депутати  проголосували  за  прийняття  проєкту  порядку  денного 
пленарного засідання сесії за основу.  

Голосували: «За» - 48, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

Враховуючи те,  що в  судових інстанціях триває  розгляд питань щодо 
належності  Вознесенської  церкви  у  селищі  Короп  до  обласної  комунальної 
власності, депутати підтримали пропозицію постійної комісії обласної ради з 

питань освіти, науки, культури та інформаційної сфери  про зняття з розгляду 
питання «Про передачу у довгострокове безоплатне користування пам’ятки 
архітектури «Вознесенська церква» у смт Короп Чернігівської області», що 
внесено депутатом обласної ради Мисником О.П.

Голосували: «За» - 29, «Проти» - 11, «Утримався» - 3.

Депутати підтримали пропозицію президії обласної ради про зняття з 
розгляду питання «Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради до  
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Президента  України,  Голови  Верховної  Ради  України,  Уповноваженого  
Верховної  Ради  України  з  прав  людини  щодо  посилення  публічного  
висвітлення ситуації  навколо полонених та безвісти зниклих захисників  
Сил  Оборони  України  та  сприяння  визволення  їх  з  полону»,  що внесено 
депутатом обласної ради Заїкою Ю.А.

Голосували: «За» - 39, «Проти» - 3, «Утримався» - 2.

Голова обласної ради ДМИТРЕНКО Олена наголосила, що відповідно до 
статті  22  Регламенту  обласної  ради  за  погодженням президії  обласної  ради 
проєкти рішень у виняткових випадках можуть бути внесені в день проведення 
пленарного засідання ради.

Було зазначено, що за включення питань до порядку денного пленарного 
засідання обласної ради депутати прийматимуть рішення шляхом голосування.

Депутати  включили  до  порядку  денного пленарного  засідання  сесії 
питання  «Про  поновлення  договору  платного  строкового  земельного  
сервітуту  товариству  з  обмеженою  відповідальністю  «РІЕЛ  КО.»,  що 
внесено заступником голови обласної ради Блаушем Д.Я.

Голосували: «За» - 33, «Проти» - 3, «Утримався» - 6.

Голова обласної ради ДМИТРЕНКО Олена  поінформувала присутніх, що 
як розробник проєктів рішень знімає з розгляду питання «Про вилучення майна 
спільної  власності територіальних громад сіл,  селищ, міст Чернігівської  
області з орендного користування ТОВ «АПК АГРОСВІТ» та «Про продаж 
земельної ділянки несільськогосподарського призначення товариству з обме-
женою відповідальністю «ПРИЛУК».

Депутат обласної ради КИЯНОВСЬКИЙ Віктор вніс пропозицію щодо 
включення  до  порядку  денного пленарного  засідання  сесії питання  «Про 
Звернення  до Президента України, Кабінету Міністрів України, Міністра  
захисту довкілля та природних ресурсів України, Секретаря РНБО України,  
Державної  екологічної  інспекції  України  щодо  надзвичайної  екологічної  
ситуації із забрудненням річок Сейм і Десна».

Виступив ЧАУС В’ячеслав, начальник обласної військової адміністрації.
Голосували: «За» - 32, «Проти» - 1, «Утримався» - 8.

Депутати проголосували за  затвердження порядку денного в  цілому,  з 
урахуванням  проголосованих  змін,  та  часового  регламенту  пленарного 
засідання дев’ятнадцятої сесії обласної ради. 

Голосували: «За» - 50, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про звіт про виконання обласного бюджету Чернігівської області за 

І квартал 2024 року.
2. Про звіт про виконання обласного бюджету Чернігівської області за 

І півріччя 2024 року.
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3. Про затвердження звіту  про виконання Плану заходів  з  реалізації  у 
2021-2023 роках Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 
2027 року.

4. Про затвердження Плану формування мережі закладів освіти, що забез-
печуватимуть  здобуття  повної  загальної  середньої  освіти  з 
01 вересня 2027 року в Чернігівській області.

5.  Про затвердження статутів комунальних закладів професійної (профе-
сійно-технічної) освіти та внесення змін до рішень обласної ради.

6. Про внесення змін до рішення обласної ради від 20 грудня 2016 року 
№ 26-7/VII «Про ініціювання питання щодо передачі у спільну власність тери-
торіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області державних професійно-
технічних навчальних закладів».

7. Про внесення змін до рішення обласної ради від 16 травня 2024 року 
№ 10-18/VIII «Про припинення юридичної особи комунального некомерційного 
підприємства «Обласний дитячий санаторій «Пролісок» Чернігівської обласної 
ради  та  зміну  статусу  майнового  комплексу,  що  розташований  за  адресою: 
вул.Лісова, буд. 1, с. Мала Кошелівка, Ніжинський район, Чернігівська область».

8. Про втрату чинності рішення обласної ради від 21 грудня 2012 року 
«Про затвердження Порядку надання Чернігівською обласною радою у кори-
стування мисливських угідь та припинення права користування ними».

9. Про затвердження розпорядження голови Чернігівської обласної ради 
від 12 липня 2024 року № 38 «Про передачу лісоматеріалів».

10. Про надання згоди та безоплатну передачу транспортного засобу із 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області 
у державну власність до сфери управління Міністерства оборони України та на 
баланс військової частини.

11. Про поновлення договору платного строкового земельного сервітуту 
товариству з обмеженою відповідальністю «РІЕЛ КО.».

12. Про виділення лісової ділянки у довгострокове тимчасове користуван-
ня лісами ФОП Памбухчян А.Н.

13. Про  затвердження  проекту  зон  санітарної  охорони  ділянок  №1  та 
№2  Корюківського   родовища  питних  підземних  вод  водозаборів 
КП «Корюківкаводоканал» у Корюківському районі Чернігівської області.

14. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних 
ділянок в постійне користування Новгород-Сіверському історико-культурному 
музею-заповіднику  «Слово  о  полку  Ігоревім»  за  адресою:  м.Новгород-
Сіверський, вул.Захисників України, будинок 34-в.

15. Про  затвердження  технічної  документації  із  землеустрою  щодо 
інвентаризації земельної ділянки площею 386,0978 га, розташованої на території 
Михайло-Коцюбинської селищної ради, та надання її в постійне користування 
Чернігівському  районному  дочірньому  агролісогосподарському  спеціалі-
зованому підприємству «Чернігіврайагролісгосп».
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16. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу 
земельної  ділянки площею 1,1329  га  та  надання  земельної  ділянки площею 
1,1029 га в постійне користування Чернігівському ліцею з посиленою військово-
фізичною підготовкою, за адресою: м. Чернігів, вул. Стрілецька, будинок 1.

17. Про  надання  Державній  спеціалізований  установі  «Чернігівське 
обласне бюро судово-медичної експертизи» земельної ділянки в постійне кори-
стування  площею  0,2430 га,  за  адресою: м.Чернігів,  вул.Пирогова, 
будинок 16.

18. Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведен-
ня земельної ділянки орієнтовною площею 0,0200 га зі зміною цільового при-
значення  в  оренду  приватному  підприємству  «Марконі  плюс»,  за  адресою: 
м.Прилуки, вул.Перемоги, будинок 170.

19. Про зміну виду цільового призначення земельних ділянок, які перебу-
вають  в  постійному користуванні  комунального  закладу  «Чернігівський  фа-
ховий музичний  коледж ім. Л.М.Ревуцького» Чернігівської обласної ради.

20. Про погодження розміщення блочно-модульних котелень.
21. Про передачу у державну власність земельної ділянки, яка перебуває в 

постійному  користуванні  Державної  спеціалізованої  установи  «Чернігівське 
обласне  бюро  судово-медичної  експертизи»  площею  0,3919 га,  за 
адресою: м.Чернігів, вул.Шевченка, будинок 36.

22. Про внесення змін до Регламенту Чернігівської обласної ради восьмого 
скликання,  затвердженого  рішенням  обласної  ради  від  26  січня 
2021 року № 1-2/VIIІ.

23. Про внесення змін до Положення про постійні комісії Чернігівської 
обласної ради восьмого скликання, затвердженого рішенням обласної ради від 
26 січня 2021 року № 31-2/VIIІ.

24. Про внесення змін до рішення обласної ради від 3 грудня 2020 року 
№  4-1/VIIІ  «Про  утворення  та  обрання  постійних  комісій   Чернігівської 
обласної ради восьмого скликання з керівним складом».

25. Про  дострокове  припинення  повноважень  депутата  обласної  ради 
КРАВЧЕНКО О.Ю.

26. Про  Звернення  до  Президента  України  В.О.Зеленського  та  Голови 
Верховної Ради України Р.О.Стефанчука стосовно заборони банкам стягувати з 
суб’єктів  господарювання,  виробничі  потужності  яких станом на  24  лютого 
2022 року було розміщено на територіях активних бойових дій або тимчасово 
окупованих Російською Федерацією територіях України.

27. Про Звернення до Кабінету Міністрів України щодо покращення умов 
для  військовослужбовців,  які  перебувають  у  лікарнях  під  час  лікування  та 
реабілітації.

28. Про Звернення  до Президента України, Кабінету Міністрів України, 
Міністра захисту довкілля та  природних ресурсів  України,  Секретаря РНБО 
України, Державної екологічної інспекції України щодо надзвичайної екологі-
чної ситуації із забрудненням річок Сейм і Десна.

29. Про запит депутата Кияновського В.П.
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30. Про запит депутата Желдака І.Л.
1.СЛУХАЛИ:

«Про звіт про виконання обласного бюджету Чернігівської області за 
I квартал 2024 року».

1.ВИРІШИЛИ:
Проєкт  рішення «Про  звіт  про  виконання  обласного  бюджету 

Чернігівської області за I квартал 2024 року» прийняти  як рішення ради.
Голосували: «За» - 50, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

2.СЛУХАЛИ:
«Про звіт про виконання обласного бюджету Чернігівської області за 

I півріччя 2024 року».

2.ВИРІШИЛИ:
Проєкт  рішення «Про  звіт  про  виконання  обласного  бюджету 

Чернігівської області за I півріччя 2024 року» прийняти  як рішення ради.
Голосували: «За» - 48, «Проти» - 1, «Утримався» - 0.

3.СЛУХАЛИ:
«Про затвердження звіту про виконання Плану заходів з реалізації у  

2021-2023 роках Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період  
до 2027 року».

3.ВИРІШИЛИ:
Проєкт рішення «Про затвердження звіту про виконання Плану заходів з  

реалізації у 2021-2023 роках Стратегії сталого розвитку Чернігівської області 
на період до 2027 року» прийняти  як рішення ради.

Голосували: «За» - 46, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

4.СЛУХАЛИ:
«Про затвердження Плану формування мережі закладів освіти, що  

забезпечуватимуть здобуття повної загальної середньої освіти з 01 вересня  
2027 року в Чернігівській області».

4.ВИРІШИЛИ:
Проєкт рішення «Про затвердження Плану формування мережі закладів  

освіти, що забезпечуватимуть здобуття повної загальної середньої освіти з 
01 вересня 2027 року в Чернігівській області» прийняти  як рішення ради.

Голосували: «За» - 48, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

5.СЛУХАЛИ:
«Про затвердження  статутів  комунальних  закладів  професійної  

(професійно-технічної) освіти та внесення змін до рішень обласної ради».

ВИСТУПИЛИ:
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Депутат обласної ради МУЗИКА Юрій,  начальник управління освіти і  
науки  обласної  державної  адміністрації,  повідомив,  що  до  статутів 
комунальних закладів Чернігівської обласної ради: «Чернігівський професійний 
будівельний  ліцей»;  «Чернігівський  професійний  ліцей  залізничного 
транспорту»;  «Чернігівське  вище  професійне  училище  побутового 
обслуговування» внесені пропозиції, а саме:

виключити  з  титульного  аркушу  статутів  гриф  погодження  редакції 
статутів загальними зборами трудових колективів;

у розділі 6 пункт 6 викласти в новій редакції:
«Керівництво  професійним  ліцеєм  здійснює  директор,  який  

призначається на посаду Власником за результатами конкурсного відбору 
шляхом укладення з ним строкового трудового договору (контракту). 

Конкурс на посаду директора професійного ліцею проводить комісія до  
складу якої можуть входити представники Власника, Органу управління,  
Уповноваженого органу управління, Чернігівської міської ради або уповнова-
жених нею органів тощо.

Директор  професійного  ліцею  проходить  атестацію  в  порядку,  
встановленому Міністерством освіти і науки України»;

у пункті 9 підпункт 6) виключити. Вважати підпункт 7) підпунктом 6);

у  розділі  7  пункт  1  доповнити  абзацом  такого  змісту:  «Джерелами 
фінансування  професійного  ліцею  можуть  бути:  Державний,  місцеві  
бюджети,  власні  та  інші  надходження,  не  заборонені  законодавством 
України»;

пункт 3 викласти в новій редакції: «До моменту врегулювання питання 
щодо  фінансування  професійного  ліцею  з  обласного  бюджету,  його  
фінансування здійснюється Чернігівською міською радою в особі управління  
освіти Чернігівської міської ради за рахунок коштів бюджету Чернігівської  
міської територіальної громади».

В обговоренні взяли участь ДМИТРЕНКО Олена, голова обласної ради, 
ЧАУС В’ячеслав, начальник обласної військової адміністрації, депутат обласної 
ради МУЗИКА Юрій, начальник управління освіти і науки обласної державної  
адміністрації, та БІЛОГУРА Василь, начальник управління освіти міської ради.

5.ВИРІШИЛИ:
Проєкт  рішення «Про затвердження  статутів  комунальних  закладів  

професійної (професійно-технічної) освіти та внесення змін до рішень обласної  
ради» прийняти  як рішення ради, з врахуванням внесених пропозицій.

Голосували: «За» - 33, «Проти» - 0, «Утримався» - 8.

6.СЛУХАЛИ:
«Про внесення змін до рішення обласної ради від 20 грудня 2016 року  

№ 26-7/VII ”Про ініціювання питання щодо передачі у  спільну власність  
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територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області державних  
професійно-технічних навчальних закладів”».

6.ВИРІШИЛИ:
Внести зміни до рішення обласної ради від 20 грудня 2016 року № 26-

7/VII «Про  ініціювання  питання  щодо  передачі  у  спільну  власність  
територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст  Чернігівської  області  державних  
професійно-технічних навчальних закладів».

Голосували: «За» - 47, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

7.СЛУХАЛИ:
«Про внесення змін до рішення обласної ради від 16 травня 2024 року 

№10-18/VIII  ”Про  припинення  юридичної  особи  комунального 
некомерційного  підприємства  «Обласний  дитячий  санаторій  «Пролісок»  
Чернігівської  обласної  ради  та  зміну  статусу  майнового  комплексу,  що  
розташований за адресою: вул. Лісова, буд.1, с. Мала Кошелівка, Ніжинський 
район, Чернігівська область”».

7.ВИРІШИЛИ:
Проєкт  рішення «Про  внесення  змін  до  рішення  обласної  ради  від 

16  травня  2024  року  №10-18/VIII  ”Про  припинення  юридичної  особи 
комунального  некомерційного  підприємства  «Обласний  дитячий  санаторій  
«Пролісок» Чернігівської обласної ради та зміну статусу майнового комплексу,  
що  розташований  за  адресою:  вул.  Лісова,  буд.1,  с.  Мала  Кошелівка,  
Ніжинський район, Чернігівська область”» прийняти  як рішення ради.

Голосували: «За» - 49, «Проти» - 1, «Утримався» - 0.

8.СЛУХАЛИ:
«Про  втрату  чинності  рішення  обласної  ради  від  21  грудня 

2012  року  ”Про  затвердження Порядку  надання  Чернігівською обласною 
радою у користування мисливських угідь та припинення права користування 
ними”».

ВИСТУПИЛИ:
Голова обласної ради ДМИТРЕНКО Олена надала роз’яснення по даному 

питанню.

8.ВИРІШИЛИ:
Проєкт  рішення «Про  втрату  чинності  рішення  обласної  ради  від 

21  грудня  2012  року  ”Про  затвердження  Порядку  надання  Чернігівською 
обласною  радою  у  користування  мисливських  угідь  та  припинення  права  
користування ними”» прийняти  як рішення ради.

Голосували: «За» - 49, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

9.СЛУХАЛИ:
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«Про затвердження розпорядження голови Чернігівської обласної ради 
від 12 липня 2024 року № 38 ”Про передачу лісоматеріалів”».

9.ВИРІШИЛИ:
Затвердити  розпорядження  голови  Чернігівської  обласної  ради  від 

12 липня 2024 року № 38 «Про передачу лісоматеріалів».
Голосували: «За» - 50, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

10.СЛУХАЛИ:
«Про надання згоди та безоплатну передачу транспортного засобу із  

спільної  власності територіальних громад сіл,  селищ, міст Чернігівської  
області у державну власність до сфери управління Міністерства оборони  
України та на баланс військової частини».

10.ВИРІШИЛИ:
Надати згоду та безоплатно передати транспортний засіб із спільної  

власності  територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст  Чернігівської  області  у  
державну власність до сфери управління Міністерства оборони України та на  
баланс військової частини.

Голосували: «За» - 49, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

11.СЛУХАЛИ:
«Про поновлення договору платного строкового земельного сервітуту  

товариству з обмеженою відповідальністю «РІЕЛ КО.».

11.ВИРІШИЛИ:
Поновити  договір платного  строкового  земельного  сервітуту  

товариству з обмеженою відповідальністю «РІЕЛ КО.».
Голосували: «За» - 37, «Проти» - 0, «Утримався» - 6.

12.СЛУХАЛИ:
«Про виділення  лісової  ділянки  у  довгострокове  тимчасове  

користування лісами ФОП Памбухчян А.Н.».

12.ВИРІШИЛИ:
Проєкт  рішення «Про виділення  лісової  ділянки  у  довгострокове  

тимчасове користування лісами ФОП Памбухчян А.Н.» прийняти  як рішення 
ради.

Голосували: «За» - 47, «Проти» - 0, «Утримався» - 2.

13.СЛУХАЛИ:
«Про  затвердження проекту зон санітарної охорони ділянок №1 та  

№2  Корюківського   родовища  питних  підземних  вод  водозаборів  КП  
«Корюківкаводоканал» у Корюківському районі Чернігівської області».

13.ВИРІШИЛИ:
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Проєкт  рішення «Про  затвердження проекту зон  санітарної  охорони  
ділянок №1 та №2 Корюківського  родовища питних підземних вод водозаборів  
КП  «Корюківкаводоканал»  у  Корюківському  районі  Чернігівської  області» 
прийняти  як рішення ради.

Голосували: «За» - 50, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

14.СЛУХАЛИ:
«Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних  

ділянок  в  постійне  користування  Новгород-Сіверському  історико-
культурному  музею-заповіднику  «Слово  о  полку  Ігоревім»  за  адресою: 
м.Новгород-Сіверський, вул.Захисників України, будинок 34-в».

14.ВИРІШИЛИ:
Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельних ділянок в  

постійне  користування Новгород-Сіверському історико-культурному музею-
заповіднику  «Слово  о  полку  Ігоревім»  за  адресою:  м.Новгород-Сіверський, 
вул.Захисників України, будинок 34-в.

Голосували: «За» - 50, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

15.СЛУХАЛИ:
«Про  затвердження  технічної  документації  із  землеустрою  щодо 

інвентаризації  земельної  ділянки  площею  386,0978  га,  розташованої  на 
території Михайло-Коцюбинської селищної ради, та надання її в постійне  
користування Чернігівському районному дочірньому агролісогосподарському 
спеціалізованому підприємству «Чернігіврайагролісгосп».

15.ВИРІШИЛИ:
Затвердити  технічну  документацію із  землеустрою  щодо 

інвентаризації  земельної  ділянки  площею  386,0978  га,  розташованої  на 
території  Михайло-Коцюбинської  селищної  ради, та  надати  її  в  постійне  
користування  Чернігівському  районному  дочірньому  агролісогосподарському 
спеціалізованому підприємству «Чернігіврайагролісгосп».

Голосували: «За» - 38, «Проти» - 1, «Утримався» - 2.

16.СЛУХАЛИ:
«Про затвердження  технічної  документації  із  землеустрою  щодо  

поділу земельної ділянки площею 1,1329 га та надання земельної ділянки  
площею 1,1029 га в постійне користування Чернігівському ліцею з посиленою 
військово-фізичною  підготовкою,  за  адресою:  м.Чернігів,  вул.Стрілецька,  
будинок 1».

16.ВИРІШИЛИ:
Затвердити  технічну  документацію із  землеустрою  щодо  поділу  

земельної  ділянки  площею  1,1329  га  та  надати  земельну  ділянку  площею 
1,1029 га в постійне користування Чернігівському ліцею з посиленою військово-
фізичною підготовкою, за адресою: м.Чернігів, вул.Стрілецька, будинок 1.

Голосували: «За» - 50, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.
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17.СЛУХАЛИ:
«Про надання  Державній  спеціалізований  установі  «Чернігівське  

обласне  бюро судово-медичної  експертизи» земельної  ділянки в  постійне  
користування  площею  0,2430 га, за  адресою: м.Чернігів,  вул.Пирогова,  
будинок 16».

17.ВИРІШИЛИ:
Надати Державній спеціалізований установі «Чернігівське обласне бюро 

судово-медичної  експертизи»  земельну ділянку в  постійне  користування 
площею 0,2430 га, за адресою: м.Чернігів, вул.Пирогова, будинок 16.

Голосували: «За» - 49, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

18.СЛУХАЛИ:
«Про надання  дозволу  на  розробку  проекту  землеустрою  щодо  

відведення  земельної  ділянки  орієнтовною  площею  0,0200  га  зі  зміною  
цільового призначення в оренду приватному підприємству «Марконі плюс»,  
за адресою: м. Прилуки, вул.Перемоги, будинок 170».

18.ВИРІШИЛИ:
Надати  дозвіл  на  розробку  проекту  землеустрою  щодо  відведення  

земельної  ділянки  орієнтовною  площею  0,0200  га  зі  зміною  цільового  
призначення в оренду приватному підприємству «Марконі плюс», за адресою: 
м. Прилуки, вул.Перемоги, будинок 170.

Голосували: «За» - 50, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

19.СЛУХАЛИ:
«Про  зміну  виду  цільового  призначення  земельних  ділянок,  які  

перебувають  в  постійному  користуванні  комунального  закладу  
«Чернігівський фаховий музичний  коледж ім. Л.М. Ревуцького» Чернігівської 
обласної ради».

19.ВИРІШИЛИ:
Змінити вид цільового призначення земельних ділянок, які перебувають в  

постійному  користуванні  комунального  закладу  «Чернігівський  фаховий  
музичний  коледж ім. Л.М. Ревуцького» Чернігівської обласної ради.

Голосували: «За» - 48, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

20.СЛУХАЛИ:
«Про погодження розміщення блочно-модульних котелень».

20.ВИРІШИЛИ:
Погодити розміщення блочно-модульних котелень.
Голосували: «За» - 49, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

21.СЛУХАЛИ:
«Про передачу у державну власність земельної ділянки, яка перебуває в  

постійному користуванні Державної спеціалізованої установи «Чернігівське  
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обласне  бюро  судово-медичної  експертизи»  площею  0,3919 га,  за 
адресою: м.Чернігів, вул.Шевченка, будинок 36».

21.ВИРІШИЛИ:
Передати  у  державну  власність  земельну  ділянку,  яка  перебуває  в  

постійному користуванні  Державної  спеціалізованої  установи «Чернігівське  
обласне  бюро  судово-медичної  експертизи»  площею  0,3919 га,  за 
адресою: м.Чернігів, вул.Шевченка, будинок 36.

Голосували: «За» - 47, «Проти» - 0, «Утримався» - 1.

22.СЛУХАЛИ:
«Про внесення змін до Регламенту Чернігівської обласної ради восьмого  

скликання, затвердженого рішенням обласної ради від 26 січня 2021 року 
№ 1-2/VIII».

ВИСТУПИЛИ:
Голова обласної ради ДМИТРЕНКО Олена надала роз’яснення по даному 

питанню.

22.ВИРІШИЛИ:
Внести  зміни  до  Регламенту  Чернігівської  обласної  ради  восьмого  

скликання,  затвердженого  рішенням  обласної  ради  від  26  січня  2021  року 
№ 1-2/VIII.

Голосували: «За» - 49, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

23.СЛУХАЛИ:
«Про внесення змін до Положення про постійні комісії Чернігівської  

обласної ради восьмого скликання, затвердженого рішенням обласної ради  
від 26 січня 2021 року № 31-2/VIII».

23.ВИРІШИЛИ:
Внести зміни до Положення про постійні комісії Чернігівської обласної  

ради восьмого скликання, затвердженого рішенням обласної ради від 26 січня  
2021 року № 31-2/VIII.

Голосували: «За» - 49, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

24.СЛУХАЛИ:
«Про внесення змін до рішення обласної ради від 3 грудня 2020 року 

№ 4-1/VIII ”Про  утворення та обрання постійних комісій  Чернігівської  
обласної ради восьмого скликання з керівним складом”».

24.ВИРІШИЛИ:
Внести зміни до рішення обласної ради від  3 грудня 2020 року № 4-1/VIII

 «Про утворення та обрання постійних комісій  Чернігівської  обласної ради  
восьмого скликання з керівним складом».

Голосували: «За» - 49, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.
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25.СЛУХАЛИ:
«Про дострокове припинення повноважень депутата обласної ради  

КРАВЧЕНКО О.Ю.».

25.ВИРІШИЛИ:
Проєкт  рішення «Про дострокове  припинення  повноважень депутата 

обласної ради КРАВЧЕНКО О.Ю.» прийняти  як рішення ради.
Голосували: «За» - 35, «Проти» - 0, «Утримався» - 11.

26.СЛУХАЛИ:
«Про  Звернення до Президента України В.О.Зеленського та Голови  

Верховної  Ради  України  Р.О.Стефанчука  стосовно  заборони  банкам 
стягувати з суб’єктів господарювання, виробничі потужності яких станом 
на 24 лютого 2022 року було розміщено на територіях активних бойових дій 
або тимчасово окупованих Російською Федерацією територіях України».

26.ВИРІШИЛИ:
Проєкт рішення «Про Звернення до Президента України В.О.Зеленського  

та Голови Верховної Ради України Р.О.Стефанчука стосовно заборони банкам 
стягувати з суб’єктів господарювання, виробничі потужності яких станом на  
24 лютого 2022 року було розміщено на територіях активних бойових дій або  
тимчасово  окупованих  Російською  Федерацією  територіях  України» 
прийняти  як рішення ради.

Голосували: «За» - 43, «Проти» - 0, «Утримався» - 1.

27.СЛУХАЛИ:
«Про Звернення до Кабінету Міністрів України щодо створення гідних 

умов для військовослужбовців, які перебувають у лікарнях під час лікування  
та реабілітації».

ВИСТУПИЛИ:
Голова обласної ради ДМИТРЕНКО Олена  повідомила, що президією 

обласної  ради  підтримано  правку  в  назві  рішення  та  Зверненні:  слова 
«створення гідних умов» замінити словами «покращення умов».

Депутат обласної ради СЕРГІЄНКО Сергій вніс пропозицію – доповнити 
текст Звернення реченням наступного змісту: «Державна політика має бути 
спрямована на надання належного фінансового забезпечення у разі повної,  
часткової або тимчасової втрати працездатності».

Депутат  обласної  ради  ЯКУБ  Іван, розробник  проєкту  Звернення,  з 
пропозиціями погоджується.

27.ВИРІШИЛИ:
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Проєкт рішення «Про Звернення до Кабінету Міністрів України щодо  
покращення умов для військовослужбовців, які перебувають у лікарнях під час  
лікування та реабілітації» прийняти  як рішення ради, з врахуванням внесених 
пропозицій.

Голосували: «За» - 48, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

28.СЛУХАЛИ:
«Про Звернення до Президента України, Кабінету Міністрів України,  

Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України, Секретаря РНБО 
України,  Державної  екологічної  інспекції  України  щодо  надзвичайної  
екологічної ситуації із забрудненням річок Сейм і Десна».

ВИСТУПИЛИ:
Голова обласної ради ДМИТРЕНКО Олена запропонувала виключити з 

тексту  Звернення  слова  «а  також  недопущення  подібного  лиха  в  
майбутньому».

Депутат  обласної  ради  КИЯНОВСЬКИЙ  Віктор, розробник  проєкту 
Звернення, з пропозицією погоджується.

В  обговоренні  питання  взяв  участь  начальник  обласної  військової 
адміністрації ЧАУС В’ячеслав. 

28.ВИРІШИЛИ:
Проєкт  рішення «Про  Звернення  до  Президента  України,  Кабінету 

Міністрів України, Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України,  
Секретаря  РНБО  України,  Державної  екологічної  інспекції  України  щодо  
надзвичайної  екологічної  ситуації  із  забрудненням  річок  Сейм  і  Десна» 
прийняти  як рішення ради, з врахуванням внесеної пропозиції.

Голосували: «За» - 37, «Проти» - 0, «Утримався» - 1.

29.СЛУХАЛИ:
«Про запит депутата Кияновського В.П.».

29.ВИРІШИЛИ:
Підтримати запит депутата Кияновського В.П.
Голосували: «За» - 42, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

30.СЛУХАЛИ:
«Про запит депутата Желдака І.Л.».

30.ВИРІШИЛИ:
Підтримати запит депутата Желдака І.Л.
Голосували: «За» - 35, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

Голова обласної ради ДМИТРЕНКО Олена поінформувала присутніх про 
звільнення  у  міжсесійний  період  з  посади  директора  комунальної  установи 
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«Чернігівський  обласний  молодіжний  центр» Чернігівської  обласної  ради 
Сімонової Ірини Юріївни за угодою сторін.

Депутат обласної ради ЛЕМЕШ Ніна, перший заступник голови обласної 
ради,  запропонувала  провести призначення директора комунальної  установи 
«Чернігівський  обласний молодіжний центр» Чернігівської  обласної  ради на 
конкурсній основі.

Депутат обласної  ради  МИСНИК Олександр запропонував розглянути 
питання  щодо  ліквідації  комунального  підприємства  «Діловий  центр» 
Чернігівської  обласної  ради  у  зв’язку  з  дублюванням  функцій  управління 
комунального майна обласної ради.

Голова  обласної  ради  ДМИТРЕНКО  Олена подякувала  депутатам  за 
участь у роботі сесії.

Голова обласної ради                                                      Олена  ДМИТРЕНКО


	Голова обласної ради ДМИТРЕНКО Олена наголосила, що відповідно до статті 22 Регламенту обласної ради за погодженням президії обласної ради проєкти рішень у виняткових випадках можуть бути внесені в день проведення пленарного засідання ради.

